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Najdéte velikost vektoru (2, —3,1). ]‘
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Najdéte velikost vektoru (2, —3,1).

1(2,-3,1)| = /22 4+ (-3)2 +12 = V14




Najdéte vektor kolmy k vektoru (3,7). ]
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Najdéte vektor kolmy k vektoru (3,7). ]

Hledame vektor u = (u1, up) kolmy k vektoru (3,7),
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Najdéte vektor kolmy k vektoru (3,7).

Hledame vektor u = (u1, up) kolmy k vektoru (3,7), tj.

(1,u2) - (3,7) = 0




Najdéte vektor kolmy k vektoru (3,7).

Hledame vektor u = (u1, uy) kolmy k vektoru (3,7), tj.
(u1,u2) - (3,7) = 0
odtud

3up+7u; =0




Najdéte vektor kolmy k vektoru (3,7).

Hledame vektor u = (u1, uy) kolmy k vektoru (3,7), tj.
(u1,u2) - (3,7) = 0

odtud
3ur +7up =0 = u= (7, —3).




Najdéte vektor kolmy k vektoru (2,3, —4). ]‘
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Najdéte vektor kolmy k vektoru (2,3, —4). ]‘

Hledame vektor u = (uy, up, u3) kolmy k vektoru (2,3, —4),
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Najdéte vektor kolmy k vektoru (2,3, —4).

Hledame vektor u = (u1, up, uz) kolmy k vektoru (2,3, —4), tj.

(ul/ Uz, M3) . (2/3/ _4) =0




Najdéte vektor kolmy k vektoru (2,3, —4).

Hledame vektor u = (u1, up, uz) kolmy k vektoru (2,3, —4), tj.
(ul/ Uz, M3) : (2/ 3/ _4) =0
odtud

2uq + 3up — 4uz = 0.




Najdéte vektor kolmy k vektoru (2,3, —4). ]‘

Hledame vektor u = (uq, up, u3) kolmy k vektoru (2,3, —4), §j.
(uy,up,us3)-(2,3,—4) =0

odtud
2u1 + 3uy — 4u3 =0.

Toto je obecny tvar roviny prochazejici po¢adtkem s normalovym
vektorem (2,3, —4). Vechny vektory, které v této roviné lezi jsou
kolmé na vektor (2,3, —4).
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Najdéte vektor kolmy k vektoru (2,3, —4). ]‘

Hledame vektor u = (uq, up, u3) kolmy k vektoru (2,3, —4), §j.
(11,up,u3) - (2,3,—4) =0

odtud
2141 + 3uy — 41/[3 =0.

Toto je obecny tvar roviny prochazejici po¢dtkem s normalovym
vektorem (2,3, —4). VSechny vektory, které v této roviné lezi jsou
kolmé na vektor (2,3, —4). Miizeme volit napfiklad vektor u = (2,0,1).
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Najdéte vektor kolmy k roviné dané vektory (1,3,0) a (1,1, —2). ]‘
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[Najdéte vektor kolmy k roviné dané vektory (1,3,0) a (1,1, —2). ]‘

Hledame vektor u = (u1, up, u3) kolmy k obéma vektoram (1,3,0) a
(1/ 1/ _2)/
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[Najdéte vektor kolmy k roviné dané vektory (1,3,0) a (1,1, —2).

Hledame vektor u = (u1, up, u3) kolmy k obéma vektorim (1,3,0) a
(1,1,-2), t.

(ul,uz,ug,) . (1,3,0) =0 a (ul,uz,u;.;) . (1,1, —2) =0




[Najdéte vektor kolmy k roviné dané vektory (1,3,0) a (1,1, —2).

Hledame vektor u = (u1, up, u3) kolmy k obéma vektorum (1,3,0) a
(1,1,-2), 4.

(ul,uz,ug,) . (1,3,0) =0 a (ul,uz,u;.;) . (1,1, —2) =0

odtud

ur+3u; =0 a wuy+up—2u3=0.




[Najdéte vektor kolmy k roviné dané vektory (1,3,0) a (1,1, —2).

Hledame vektor u = (u1, up, u3) kolmy k obéma vektorum (1,3,0) a
(1,1,-2), 4.

(ul,uz,ug,) . (1,3,0) =0 a (ul,uz,u;.;) . (1,1, —2) =0

odtud
ur+3uy =0 a ug+up—2u3=0.

up = —3up = —3Bup +upy —2uz =0,




[Najdéte vektor kolmy k roviné dané vektory (1,3,0) a (1,1, —2). ]‘

Hledame vektor u = (u1, up, u3) kolmy k obéma vektoram (1,3,0) a
(1,1, -2), .

(ug,up,u3)-(1,3,00 =0 a (ug,upuz)-(1,1,-2)=0

odtud
u1+3u2:0 a u1+u2—2u3:O.

uyp = —3up = —3up+up, —2uz =0,

Uz = —Uy,
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[Najdéte vektor kolmy k roviné dané vektory (1,3,0) a (1,1, —2).

Hledame vektor u = (u1, up, u3) kolmy k obéma vektorim (1,3,0) a
(1,1,-2), 4.

(ul,uz,ug,) . (1,3,0) =0 a (ul,uz,u;;) . (1,1, —2) =0

odtud
ur+3uy =0 a ug+up—2u3=0.

up = —3up = —3Bup +upy —2uz =0,

us = —upy, = u=(-3,1,-1).




Jaky udhel sviraji vektory (—3,1,7)a (5,1, —2)?]
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Jaky tdhel sviraji vektory (—3,1,7)a (5,1, —2)?

(=3,1,7)- (5,1,-2)

@ = arccos

|(_3r 117)| . |(5r 1/ _2)|




Jaky tdhel sviraji vektory (—3,1,7)a (5,1, —2)?

(=3,1,7)-(5,1,-2)
|(_3r 1/ 7)' : |(5r 1/ _2)|

@ = arccos

—-15+1-14
= arccos

VI+1+49v25+1+4




Jaky thel sviraji vektory (—3,1,7) a (5,1, —-2)? ]‘

(=3,1,7)-(5,1,-2)
1(=3,1,7)[-1(5,1, =2)|

@ = arccos

= arccos okt
VI+1+49v25+1+4
= arccos = - arccos(—0.66) = 131,7°
V59v/30 ' '
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Dokazte, Ze plati Acosa + Bsina = v/ A2 + B2 cos(a — arctg £). |
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Dokazte, Ze plati Acosa + Bsina = v/ A2 + B2 cos(a — arctg £). |

Acosa + Bsina
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Dokazte, Ze plati A cosa + Bsina = \/ A2 + B2 cos(a — arctg %).]

Acosa+ Bsina = (A, B) - (cosa, sina)




Dokazte, Ze plati A cosa + Bsina = \/ A2 + B2 cos(a — arctg %).]
Acosa+ Bsina = (A, B) - (cosa, sina) = /A% + B2cos ¢




Dokazte, Ze plati A cosa + Bsina = \/ A2 + B2 cos(a — arctg %).]
Acosa + Bsina = (A, B) - (cosa, sina) = /A2 + B2cos ¢

[cos av, sin @

(4, Bl

K - 1 rctg%




Najdéte kolmy pramét vektoru (2, —2,1) na vektor (1,0, 0)]
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Najdéte kolmy praimét vektoru (2, —2,1) na vektor (1,0,0).

. 2-21)-(1,0,0

(1,0,0)

(1,0,0) - (1,0,0)




Najdéte kolmy praimét vektoru (2, —2,1) na vektor (1,0,0).

. 2-21)-(1,0,0)

(1,0,0)

(1,0,0)-(1,0,0)

2
1

(1,0,0)




Najdéte kolmy primét vektoru (2, —2,1) na vektor (1,0,0).

. 2-21)-(1,0,0)

(1,0,0)

(1,0,0) - (1,0,0)

2
1

(1,0,0) = (2,0,0).




Najdéte kolmy priimét vektoru (1,2) na vektor (3, —4). ]
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Najdéte kolmy primét vektoru (1,2) na vektor (3, —4).

(1,2)-(3,-4)
(31 _4> : (31 _4>

e (3, —4)




Najdéte kolmy primét vektoru (1,2) na vektor (3, —4).

(1,2)-(3,—4)

€= (3,—4) - (3,—4)

(3r _4)

=5
- E (3r _4)




Najdéte kolmy priimét vektoru (1,2) na vektor (3, —4).

(1/ 2) ) (3/ _4)

il e py ey

(3/ _4)

-5 3 4
- 269 = (-3

5'5




Najdéte kolmy priimét vektoru (3,1,1) na vektor (2,2,5). ]‘
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Najdéte kolmy primét vektoru (3,1,1) na vektor (2,2,5).

(3,1,1)- (2,2,5)
(2,2,5)- (2,2,5)

P (2,2,5)




Najdéte kolmy primét vektoru (3,1,1) na vektor (2,2,5).

(3,1,1)-(2,2,5)

‘= 1225) (2,2,5)

(2,2,5)

13

2,2,5).

_ﬁ(
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